

Πάτρα, 30/10/2024
Αριθμ. Πρωτοκόλλου: 101573

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΤΗΣ ΑΡΙΘ. 937/30.10.2024
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ

Η Συνεδρίαση πραγματοποιείται στην αίθουσα Συνεδριάσεων της Συγκλήτου του Πανεπιστημίου Πατρών (κτήριο Α', 1ος όροφος), την Τετάρτη 30.10.2024 και ώρα 09.30 π.μ.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: (με φυσική παρουσία) Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας, Πρύτανης, Καθ. Χρ. Μπούρας, ο Αντιπρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας κ. Δημ. Μούρτζης, τα τακτικά Μέλη κ.κ. Ι. Γαλανάκης, Γεωργ. Σακελλαρόπουλος (από το θέμα 41 και μετά), το αναπληρωματικό μέλος κ. Παντ. Μπαρούχας και (μέσω τηλεδιάσκεψης) τα τακτικά Μέλη κ.κ. Νικ. Γιαννακόπουλος, Δημ. Τσώλης, Νικ. Τρίμμης

ΑΠΩΝ: Το τακτικό μέλος κ. Γ. Τσιάμης, (ο οποίος αναπληρώνεται από τον κ. Παντ. Μπαρούχα)

Γραμματέας: Η κα Ελένη Ρήγκου (Προϊσταμένη Τμ. Λογιστικής & Χρηματοοικονομικών Συναλλαγών, Προϊσταμένη Οικονομικών Υπηρεσιών) προσωπικό της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ

Ο Πρύτανης του Παν. Πατρών & Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών Καθηγητής Χρήστος Μπούρας, αφού καλωσόρισε τα μέλη της Επιτροπής ζήτησε την άδεια του Σώματος, να παρευρίσκονται στις Συνεδριάσεις της Επιτροπής Ερευνών για τους κάτωθι:

- ο Προϊστάμενος Γενικής Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών και Φοιτητικής Μέριμνας κ. Χ. Ροδόπουλος, χωρίς δικαίωμα ψήφου σύμφωνα με τον εγκεκριμένο Οργανισμό του Ιδρύματος, ο οποίος και θα αποχωρεί κατά το στάδιο λήψης απόφασης εκάστου θέματος,
- η Προϊσταμένη Τμ. Λογιστικής & Χρηματοοικονομικών Συναλλαγών & Προϊσταμένη Οικονομικών Υπηρεσιών κα Ελένη Ρήγκου, που θα εκτελεί χρέη γραμματέα χωρίς δικαίωμα ψήφου, προσωπικό της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ,
- η κα Ιωάννα Παναγιωτοπούλου, προσωπικό της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ με σκοπό την υποβοήθηση και την τήρηση πλήρων πρακτικών και ιδιαίτερων σημειώσεων χωρίς δικαίωμα ψήφου και
- η νομική συνεργάτιδα του ΕΛΚΕ κα Αριστέα Μαρούντα για την παροχή νομικών διευκρινίσεων επί των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης η οποία και θα αποχωρεί κατά το στάδιο λήψης απόφασης εκάστου θέματος.

Ο Αντιπρόεδρος της Επιτροπής και τα παρευρισκόμενα μέλη, ενημερώνονται σχετικά και συμφωνούν.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας, αφού διαπίστωσε ότι υπάρχει απαρτία, κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης.

Θέμα 7ο: Τρέχοντα Θέματα

(Οι αποφάσεις της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας στο παρόν θέμα είναι ομόφωνες πλην των περιπτώσεων κατά τις οποίες μέλος της Επιτροπής φέρει την ιδιότητα του Επιστημονικά Υπευθύνου ή άλλως εμπλεκόμενου/ενδιαφερομένου στα κάτωθι αιτήματα, οπότε η έγκριση δίδεται κατά πλειοψηφία πλην του ενδιαφερόμενου μέλους, το οποίο αποχωρεί κατά την συζήτηση του εκάστοτε θέματος και επανέρχεται αμέσως μετά την ολοκλήρωση αυτού)

80. Επί του αριθμ. 99531/24.10.2024 πρακτικού της Επιτροπής Αξιολόγησης Ενστάσεων και Προσφυγών, για την υποβληθείσα ένσταση του/της υποψηφίου/-ας με κωδικό 3943 (με αρ. πρωτ. 98534/22.10.2024), έναντι του αρ. 97020/16.10.2024 Πρακτικού της Επιτροπής Αξιολόγησης στο πλαίσιο της αρ. 69029/12.07.2024 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, στο πλαίσιο του έργου με Φ.Κ. 81886 και τίτλο: «Οργανωτική Υποστήριξη Τμήματος Διεθνών Σχέσεων Πανεπιστημίου Πατρών» και με Επιστημονικά Υπεύθυνο τον Αντιπρύτανη Στρατηγικής Διεθνοποίησης και Εξωστρέφειας κ. Διον. Μαντζαβίνο:

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ
ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ Π.Π.
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ

Πάτρα, 23 Οκτωβρίου 2024
Αρ. Πρωτ.:

Προς: Επιτροπή Ερευνών
Πανεπιστήμιο Πατρών

Θέμα: Ένσταση του/της υποψηφίου/-ας με κωδικό 3943 (με αρ. πρωτ. 98534/22-10-2024), που υποβλήθηκε στο πλαίσιο του έργου με ΦΚ 81886 και τίτλο: «Οργανωτική Υποστήριξη Τμήματος Διεθνών Σχέσεων Πανεπιστημίου Πατρών», με Επιστημονικό Υπεύθυνο τον Αντιπρύτανη Στρατηγικής Διεθνοποίησης και Εξωστρέφειας, Διονύσιο Μαντζαβίνο, Καθηγητή του Τμήματος Χημικών Μηχανικών, του Πανεπιστημίου Πατρών. Η ανωτέρω ένσταση υποβλήθηκε σε συνέχεια της ανακοίνωσης του Πρακτικού Αξιολόγησης 97020 /16.10.2024 στο πλαίσιο της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος 69029/12.07.2024.

Σχετ.: Η ένσταση του/της υποψηφίου/-ας με κωδικό 3943 (με αρ. πρωτ. 98534/22-10-2024),

Ο/Η υποψήφιος/-α με κωδικό 3943 ενίσταται για την μη αναγνώριση της εμπειρίας του/της, σύμφωνα με τα υποβληθέντα στον φάκελό του/της έγγραφα.

Η Επιτροπή Αξιολόγησης Ενστάσεων & Προσφυγών η οποία ορίσθηκε σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 1061/05.01.2024 απόφαση της Συνεδρίασης 894(Ο)/20.12.2023 της Επιτροπής Ερευνών εξέτασε τα στοιχεία (Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, Απόσπασμα Πρακτικού της Συνεδρίασης της Επιτροπής Ερευνών και Ένσταση του/της υποψηφίου/-ας με κωδικό 3943) που προσκομίσθηκαν και μετά από διαβούλευση κατέληξε στα ακόλουθα:

Σε έλεγχο που πραγματοποιήθηκε η Επιτροπή Ενστάσεων για την αξιολόγηση του φακέλου του υποψηφίου, διαπιστώθηκε ότι ο/η υποψήφιος/-α έχει υποβάλει βεβαίωση προϋπηρεσίας από τον ΕΦΚΑ, καθώς επίσης και βεβαιώσεις προϋπηρεσίας και συστατικές επιστολές από εργοδότες για την απόδειξη της εμπειρίας του/της. Σύμφωνα με τις βεβαιώσεις εμπειρίας, ο/η υποψήφιος/-α έχει απασχοληθεί ως Κοινωνικός Επιστήμονας, ως Φροντιστής Γενικών Καθηκόντων και ως Πωλητής. Από το σύνολο της εμπειρίας του/της υποψηφίου/-ας, σχετική αλλά όχι συναφής με το

υπό ανάθεση έργο «Οργανωτική και Διοικητική υποστήριξη Προγράμματος Erasmus+», κρίνεται η εμπειρία του/της κατά το διάστημα 14/9/2022- 30/12/2022, ήτοι περίπου 6 μήνες. Στις υπόλοιπες βεβαιώσεις δεν δηλώνεται αντικείμενο σχετικό με την Οργανωτική και Διοικητική υποστήριξη του προγράμματος Erasmus+.

Επομένως, η Επιτροπή Ενστάσεων κατέληξε στο συμπέρασμα ότι ο πίνακας μοριοδότησης παραμένει ως έχει και η ένσταση του/της υποψηφίου/-ας απορρίπτεται.

Ε. Πυργιώτη
Πρόεδρος Επιτροπής

Ι. Γιαννίκος
Μέλος

Σ. Αντωνοπούλου
Μέλος

Η Επιτροπή αποδεχόμενη τα διαλαμβανόμενα στο ως άνω πρακτικό, απορρίπτει την ανωτέρω ένσταση του υποψηφίου με κωδικό 3943, στο σύνολό της.

.....
**Ο Πρόεδρος
της Επιτροπής Ερευνών**

**Καθηγητής
Χρήστος Ι. Μπούρας
Πρύτανης Πανεπιστημίου Πατρών**